
Vulnérabilités :  N/S Donne 18 

Donneur : Est  Contrat :   2  Entame :  D  Joueur : Est 

      A R 6      

      8 2      

      10 8 5 3      

      A 9 7 6      

 9 7 4 2  N    5 3  

 D 7 3 
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  A R 10 9 4  

 A 6 4    D V 9  

 V 10 5  S    D 8 2  

      D V 10 8      

      V 6 5      

      R 7 2      

      R 4 3      

 

Donneur : Est  Contrat :  2  

Entame : D  

Enchères :    
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Solution : 

Le déclarant coupe le 3ème tour de , poursuit par l’A  et  pour la Dame  

afin de se prémunir contre le Valet 4ème  en Nord, enlève le dernier atout et joue .  

La défense encaisse As et Roi  et poursuit à .  

Est coupe, encaisse sa D  et présente la D .  

Sud ne doit absolument pas couvrir ! 

Pour justifier son ouverture, Est possède à coup sûr D – V .  

Si Sud met le Roi , on prend de I'As et on rejoue  vers le 9... 9 levées dans ce cas.  

8 seulement si Sud ne couvre pas au premier mais au second tour de la couleur. 


